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Zápis č. 8
Krajské rady ČSTV Vysočina


Datum konání:

4. prosince 2007 od 15,00 hod., ukončení 16,40 hod.
Místo konání:

Jihlava, sídlo KS ČSTV Vysočina
Předsedající:

Jiří Šmrha – předseda KS ČSTV Vysočina

Zapisovatel:

Ing. Vítězslav Holub – manažer KS ČSTV Vysočina

Přítomni:
Jiří Šmrha, ing. Vladimír Kučera, Bohumil Svoboda, Oldřich Bína, Alena Pajdová, Kokeš Luboš, Stanislav Teplan, Mgr. Jiří Havlík, Václav Paulík, Petr Honzl 

Hosté:
Věra Podhorská
Omluveni:
Stanislav Zelenka
Neomluven:


Účast:
90 % (regiony – 100 %, svazy 80 %), krajská rada byla usnášení schopná

Program:
1. Úvodní slovo předsedajícího, návrh programu jednání

2. Schválení programu jednání a kontrola usnesení
3. Aktuální informace z tělovýchovného prostředí
4. Zpráva o hospodaření KS ČSTV Vysočina
5. Diskuse a závěr
Písemné přílohy k jednání:
1. Přehled hospodaření leden – listopad 2007 KS ČSTV Vysočina, stř. 1 – aparát

2. Přehled hospodářských výsledků středisek k 30. 11. 2007
  

1. Úvodní slovo předsedajícího a návrh programu jednání

V úvodu jednání předseda KS ČSTV Vysočina přivítal přítomné členy Krajské rady ČSTV Vysočina (dále KR) a seznámil je s programem jednání. V úvodu byly také předány dárkové koše členům KR Vysočina Oldřichu Bínovi a Aleně Pajdové, kteří se v roce 2007 dožívají významného životního jubilea.
2. Schválení programu jednání a kontrola usnesení
Program jednání KR byl všemi přítomnými schválen v podobě, v jaké byl předložen předsedajícím KS ČSTV Vysočina. Kontrola usnesení: Usnesení 17 z minulého jednání bude splněno ukončením inventarizace.  
3. Aktuální informace z tělovýchovného prostředí
Ve své zprávě předseda KS ČSTV Vysočina Jiří Šmrha přednesl:

· Informace z porady představitelů ČSTV krajů Jm, Zlínského a Vysočiny, která se uskutečnila v okrese Jihlava.
· Informace z jednání komise pro sport a volný čas kraje Vysočina – informace o anketě Sportovec Vysočiny 2007 – svazům byla e-mailem přeposlána výzva k nominacím sportovců. Svazy i regiony mohou do 15. ledna 2008 své nominace zasílat přímo na adresu KÚ kraje Vysočina k rukám ing. Prokopa e-mail: prokop.v@kr-vysocina.cz
· Do hodnotící komise pro tuto anketu byl za KS ČSTV Vysočina navržen ing. Vladimír Kučera.
· Informace o poslaneckých dotací do jednotlivých regionů – např. Břeclav 13,3 mil. Kč a dále 6 mil. Kč dotace na údržbu. V okrese Jihlava kritizován postup poslanecké dotace na výstavbu Relax centra v Janštejně.
Místopředseda pro sportovní svazy ing. Vladimír Kučera informoval o hospodaření krajských sportovních svazů v roce 2007.
Místopředseda pro regiony Bohumil Svoboda informoval o problematice financování regionálních sdružení – pro rok 2007 je financování zajištěno do výše 75 %. Dále informoval o sportovním úspěchu hokejistů výběru kraje Vysočina na turnaji Vladislava Treťjaka v Moskvě, kde výběr našeho kraje získal 1. místo.
Oldřich Bína – OSS Havlíčkův Brod – financování sdružených subjektů v okrese HB za rok  2006 vykryto na 100% a nastínil řešení roku 2007.
Luboš Kokeš – OTS Třebíč – nejdříve je kryt rozpočet OTS Třebíč a zbytek je dělen mezi TJ, SK. Vzhledem k velké fluktuaci funkcionářů TJ, SK není ani příliš zájem o informace ohledně financování TJ ze strany ČSTV.

Alena Pajdová – OTS Žďár n. S. – řešení stejné jako v Třebíči, rozpočet nekrácen, tzn. TJ bude rozesláno cca 68 % roku 2007. Rok 2006 bude TJ vykryt, jakmile přijdou finance z ústředí ČSTV. Upozornila na nezájem TJ a SK o informace ohledně financování ze strany ČSTV.

Stanislav Teplan – KSST Vysočina – informoval o Krajské konferenci Krajského svazu stolního tenisu. Informoval o personálních změnách ve svazu stolního tenisu. Informace o KCTM. 

Václav Paulík – KŠS Vysočina – informoval členy o činnosti Krajského šachového svazu, pořádání významných soutěžních šachových podniků. Dále seznámil přítomné s pořadatelstvím prestižní akce - MČR juniorů od 12. – 22. února roku 2008.

Petr Honzl – KS lyžařů kraje Vysočina - informace o činnosti svazu lyžařů, uskutečněných soutěžích a plány na novou sezónu. Areál NMNM je sportovními akcemi naplněn od prosince t.r. do března 2008. Pozvánka na Tour de ski do Nového Města na Moravě, které se bude konat 28. – 29. 12. 2007.
4. Hospodaření KS ČSTV Vysočina
Členové KR byli předsedkyní dozorčí komise KS ČSTV Vysočina seznámeni se závěry kontroly dozorčí komise, která prověřovala účetní období roku 2007. Diskuse o problematice ochrany osobních údajů na „dohodách“. Členům KR předán formulář „Udělení souhlasu se zpracováním osobních údajů“.
Návrh rozpočtu 2008 – vzhledem ke skutečnosti, že koncem roku očekáváme změnu smluvních podmínek ohledně nájemného a služeb a dalších položek rozpočtu, bude toto zvýšení v rozpočtu roku 2008 zohledněno. Konečný návrh bude KR předložen při dalším jednání.

Dále KR projednávala otázku financování KS ČSTV Vysočina v období od ledna 2008 do konání řádné VH ČSTV a přijala toto usnesení:

Usnesení č. 18/2007

KR KS ČSTV Vysočina schvaluje návrh hospodaření v období od ledna 2008 do konání řádné VH na základě rozpočtového provizoria, tj. měsíční čerpání finančních prostředků maximálně ve výši 1/12 skutečnosti roku 2007.
Dále KR byla seznámena s návrhem Smlouvy o spolupráci a podpoře mezi HC Dukla Jihlava jako příjemcem dotace na KCTM v ledním hokeji a KSLH Vysočina (KS ČSTV Vysočina tento svaz bez právní subjektivity zastřešuje) a vzala ji na vědomí.. 

Podána informace o zřizování služby O2 - E-účet. Bohužel trvají problémy s komunikací s O2, proto je zřízení této služby stále v řešení.
KR byla seznámena s nabídkou Komerční banky ohledně zlepšení podmínek vedení běžného účtu a úročení jeho zůstatku. KR přijala v této souvislosti toto usnesení:

Usnesení č. 19/2007

KR KS ČSTV Vysočina pověřuje pracovníky aparátu (manažer, ekonomka), aby zůstatek běžného účtu vedeného u KB Jihlava zhodnocovali co nejefektivněji v souladu s možnostmi KB.

5. Diskuse a závěr
Diskuse byla vedena průběžně ke všem bodům jednání. V závěru jednání poděkoval předseda KS ČSTV Vysočina členům KR a Dozorčí komise za práci pro ČSTV a popřál vše nejlepší o vánočních svátcích a do nového roku hodně zdraví.
Zapsal dne 4.prosince 2007 ing. Holub Vítězslav
